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digitálních technologií ve výuce jejich předmětů nedostatečné vybavení školy v oblasti 

softwaru (10 % ze všech učitelů). 

Graf č. 22 Nedostatky ve vybavení škol bránící optimálnímu využití digitálních technologií 

ve výuce předmětů podle učitelů 

 

Učitelé i ICT koordinátoři se vyjadřovali k tomu, jakou podporu ICT koordinátor poskytuje 

učitelům. Z odpovědí vyplynulo, že pro 80 % ICT koordinátorů je podpora pedagogické práce 

kolegů standardní náplní jejich práce. Necelá polovina ICT koordinátorů (46 %) kolegům radí 

jen tehdy, když o to sami požádají. 

Nejčastější podporou je pomoc při řešení technických problémů. Uváděli ji téměř všichni ICT 

koordinátoři a tři čtvrtiny učitelů. Druhou nejčastější podporou je doporučení nebo konzultace 

v oblasti softwaru a hardwaru vhodného pro výuku. Uvedla ji více než polovina koordinátorů 

a necelá čtvrtina učitelů. Mnohem méně časté jsou konzultace didaktických postupů 

při využití digitálních technologií při výuce. Uvedlo je jen 22 % koordinátorů a 12 % učitelů.  

3.3.2.3 Vzdělávání učitelů zaměřené na využívání digitálních technologií 

Jeden z osmi učitelů uvádí, že se nezúčastnil žádného vzdělávání zaměřeného na využívání 

digitálních technologií ve výuce. Ostatní se jej nezúčastnili v posledním roce, ale dříve ano. 

Graf č. 23 Podíl učitelů podle doby absolvování vzdělávání 

 

Učitelé, kteří absolvovali vzdělávání maximálně před třemi lety, je většinou (77 %) 

absolvovali prezenčně, méně již kombinovanou formou (19 % z nich), webinářem (16 %) 

a e-learningem (8 %). Někteří učitelé absolvovali více vzdělávacích programů zaměřených 

na využívání digitálních technologií ve výuce, z tohoto důvodu část učitelů uvedla více forem 

vzdělávání. 

Většina (94 %) učitelů získává informace o možnosti využití digitálních technologií ve výuce 

nebo o způsobech rozvoje informační gramotnosti i jiným způsobem než jen v rámci výše 

uvedeného vzdělávání. Nejčastěji jde o samostudium (uvedlo jej 69 % učitelů) a vzájemné 

konzultace s kolegy z vlastní školy nebo ze školy stejného druhu či typu (uvedlo je 62 % 

učitelů). Využíváním a sdílením poznatků na sociálních sítích získávalo informace opět 

mnohem méně (jen 14 %) učitelů. 

Nejvíce se získávání informací věnovali učitelé, kteří absolvovali výše uvedené vzdělávání 

v posledním roce. Porovnáním údajů o vzdělávání učitelů zaměřeného na využití digitálních 
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